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EXAMENUL DE BACALAUREAT – 2007 

Proba scris✄ la MATEMATIC  
 

PROBA D/F 

                                   Varianta ….098 
Proba D. Programa M2. Filiera tehnologic✂: profil: Servicii, toate specializ✂rile, profil Resurse naturale ✁i protec

�
ia mediului, 

toate specializ✂rile 

Proba F. Programa M2.Filiera teoretic✂:profil Uman, specializarea ✁tiin�e sociale;Filiera voca
�
ional✂:profil Militar, 

specializarea ✁tiin�e sociale 

NOT☎.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acord✄ 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.   

 La toate subiectele se cer rezolv ri complete  

 SUBIECTUL I ( 20p ) 

        În sistemul cartezian de coordonate  xOy  se consider  punctele ( )3,3−A , ( )0,3−B , ( )6,0C   

       i ( )2,2−D . 
(4p) a) S  se calculeze distan a de la punctul A  la punctul B. 

(4p) b) S  se determine  R∈nm,   astfel încât punctele  B  i  C  s  apar in  dreptei de ecua ie 

      nmxy += . 

(4p) c) S  se demonstreze c  punctele  B, C i D  sunt coliniare. 

(4p) d) S  se calculeze aria triunghiului  DEF,  cu  2=DE ,  3=DF  i  ( ) �30ˆ =Dm . 

(2p) e) S  se calculeze  �45cos 4 . 

(2p) f) S  se calculeze, în mul imea numerelor complexe, num rul  ( )221 i− . 

  
 SUBIECTUL II ( 30p ) 

 1.  
(3p) a) S  se calculeze num rul  5432 333331 +++++ . 
(3p) b) Se consider  func iile  RR →:, gf ,  cu ( ) 13 += xxf , astfel încât func ia  g  este inversa 

func iei  f.  S  se calculeze  ( )4g . 
(3p) c) S  se determine suma coeficien ilor  polinomului ( )41+X . 
(3p) d) S  se rezolve ecua ia  ( ) ( )xx 6lg15lg 2 =+ ,  0>x . 
(3p) e) S  se rezolve ecua ia  xx 32 =+ ,  0≥x . 

  

 2. 

 
      Se consider  func ia  ( ) R→∞− ,1:f ,  ( )

1

1

+
+=

x
xxf . 

(3p) a) S  se calculeze  ( )0f . 

(3p) b) S  se arate c  ( )xf ′
( )2

2

1

2

+

+
=

x

xx
,  1−>∀ x . 

(3p) c) S  se calculeze  
1

lim
→x

( ) ( )
1

1

−

−

x

fxf
. 

(3p) d) S  se calculeze  ( )∫
1

0

dxxf . 

(3p) e) S  se arate c  func ia  f  este cresc toare pe  [ )∞,0 . 
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 SUBIECTUL III ( 20p ) 

 

      Se consider  func iile  f RR →: ,  ( ) xxf 2=          

      i RR →:nf ,  ( ) ( )( )xfffxf

orinde

n �������
��� ...= ,  pentru orice *N∈n , unde „� ” reprezint  

opera ia de compunere a func iilor. 

(4p) a)   S  se calculeze  ( )1f . 

(4p) b) S  se calculeze  ( )1f ( ) +++ ...2f ( )10f . 

(4p) c) S  se determine inversa func iei  f. 

(2p) d) S  se arate c    







=

2

3

102

210

321

f . 

(2p) e) Utilizând metoda induc iei matematice, s  se arate c   ( )xfn x
n2= , *N∈∀ n , R∈∀ x . 

(2p) f) S  se arate c  
( )









=









10

1

10

21 nf
n

,  *N∈∀ n . 

(2p) g)  S  se arate c     ( )11 1f+ ( )12f+ ( ) ...13 ++ f ( )1nf+ 12 1 −= +n , *N∈∀ n . 

 SUBIECTUL IV ( 20p ) 

       Se consider   func ia  RR →:f ,  ( ) 223 −−−= xxxxf . 

(4p) a) S  se calculeze  ( )xf ′ ,  R∈x . 

(4p) b) S  se calculeze  
( )

∫
′

2

1
2

dx
x

xf
. 

(4p) c) S  se demonstreze c  func ia  f   nu este monoton  pe R . 
(2p) d) S  se determine  punctele de extrem ale func iei  f. 

(2p) e) S  se calculeze  
∞→x

lim
( )xf

x
2

. 

(2p) f) S  se calculeze  
∞→x

lim 







x

f
2

1
. 

(2p) 
g) S  se calculeze  

( ) ( )
∫

−−
5

5

1
3

dx
x

xfxf
. 
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Varianta 98 

 

Subiectul I 

 

a)  3=AB . 
b)    6,2 == nm . 

c)     CB,  �i D  sunt coliniare 0

122

160

103

=

−

−

⇔ , adevărat . 

d)    
2

3
=

EDF
S . 

e)  
4

1
45cos4 =� . 

f)   ( ) ii 4321 2
−−=− . 

 
Subiectul II 

1. 

a)   3642438127931 =+++++ . 
b)    ( ) 14 =g . 

c)   suma coeficienŃilor  este 42 . 

d) 11 =x  �i 
5

1
2 =x . 

e)     11 =x  �i 42 =x . 

2. 

a) ( ) 10 =f . 

b) ( )
( )

( )∞−∈∀
+

+
=′ ,1,

1

2
2

2

x
x

xx
xf . 

c)    
( ) ( )

4

3

1

1
lim

1
=

−

−

→ x

fxf

x
. 

d) ( ) 2ln
2

1
1

0

+=∫ dxxf . 

e) ( )
( )

( )
[ )∞∈∀≥

+

+
=′ ,0,0

1

2
2

x
x

xx
xf . Deci funcŃia f este strict crescătoare pe [ )∞,0 . 

 
Subiectul III 

 

a) ( ) 21 =f . 

b) ( ) ( ) ( ) 11010222121021 =⋅++⋅+⋅=+++ �� fff . 
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c)   Arătăm că funcŃia f  este bijectivă. 

      Injectivitatea: R∈∀ 21 , xx  cu ( ) ( ) 212121 22 xxxxxfxf =⇒=⇒= . Deci funcŃia 

f este injectivă. 

      Surjectivitatea: ( ) yxfxy =∈∃∈∀ :, RR . 

( ) R∈=∃⇒=⇒=
2

2
y

xyxyxf . Deci funcŃia f  este surjectivă. 

     FuncŃia f  fiind injectivă �i surjectivă este bijectivă. 

     Dar f  bijectivă f⇔ inversabilă ( ) xyfRf =→∃⇔ −− 11 ,: R pentru 

care ( ) yxf = . 

     Deducem că ( )
2

1 y
yf =− . Deci ( ) xxff

2

1
,: 11 =→ −− RR . 

d) 







==

2

3
3

102

210

321

f . 

e)    Notăm ( ) ( ) ∗∈= NnxxfnP
n

n
,2: . 

      ( ) ( ) ( )AxxfP
1

1 2:1 = . 

      Presupunem ( )kP  propoziŃie adevărată �i demonstrăm că  ( )1+kP  este propoziŃie 

adevărată . Deci ( ) xxf
k

k
2= . 

( )
( )

( ) ( )( ) ( )( ) ( ) xxxfxffxffxfffxf
kkk

kk

orik

k

1

1

1 2222 +

+

+
=⋅====














= �

�������
���� .  

         ObŃinem că ( )1+kP  este adevărată. Folosind metoda inducŃiei matematice 

rezultă că ( )nP  este o propoziŃie adevărată, ∗∈∀ Nn . 

f)        Notăm ( )
( )

∗∈







=








Nn

nf
nP

n

,
10

1

10

21
: . 

       Evident ( )1P  este adevărată. 

      Presupunem ( )kP  propoziŃie adevărată �i demonstrăm că  ( )1+kP  este propoziŃie 
adevărată. 

      Deci 
( )









=









10

1

10

21 kf
k

 este adevărată . Atunci: 

( )







 +
=








⋅







=








⋅








=








+

10

11

10

21

10

21

10

21

10

21

10

21
1

kfk
kk

 adevărat. 

      Din metoda inducŃiei matematice rezultă că ( )nP  este adevărată, ∗∈∀ Nn . 

g)   ( ) ( ) ( ) 12
12

12
222211111 1

1
32

21 −=
−

−
=+++++=++++ +

+

n

n

n

n
fff �� . 
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Subiectul IV 

 

a)   ( ) R∈−−=′ xxxxf ,123 2 . 

b)  
( )

=−−=
′

∫∫∫∫
2

1

2

2

1

2

1

2

1

2

11
23 dx

x
dx

x
dxdx

x

xf
2ln2

2

51
ln23

2

1

−=







+−

x
xx . 

c)     ( ) 1;
3

1
0 21 =−=⇒=′ xxxf . Deducem că  ( ) [ )∞∪






−∞−∈≥′ ,1

3

1
,,0 xxf  �i că 

( ) 





−∈≤′ 1,

3

1
,0 xxf . Deci f  este crescătoare pe 








−∞−

3

1
, , descrescătoare pe 









− 1,

3

1
; f crescătoare pe [ )∞,1 .În concluzie funcŃia f  nu e monotonă pe R . 

d)    Din punctul c) deducem că 
3

1
1 −=x  este punct de maxim local, iar 12 =x  este 

punct de minim local. 

e)
( )

0
2

limlim
23

22

=
−−−

=
∞→∞→ xxx

x

xf

x

xx
. 

f) 22
2

1

2

1

2

1
lim

2

1
lim

23
−=








−−−=








∞→∞→ xxxxxx

f . 

g) ( ) ( ) ( ) xxxxxxxxxfxf 2222 32323 −=−+−−−−−−=−− . 

( ) ( )
=








+=








−=

−−
∫∫

5

5

1

5

5

1

2

5

5

1

3

2
2

2
2

x
xdx

x
dx

x

xfxf
05

5

1
2

5

1
52 =








−+








− . 
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